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ATA DA 14a (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO VIRTUAL ORDINÁRIA DO 1°
(PRIMEIRO) PERíODO LEGISLATIVO DA 18 (PRIMEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO
NORTE/CE, DE 15/04/2021.

Aos 15 (Quinze de abril) dias do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 14a (Décima Quarta) Sessão Ordinária Virtual, do 10 (primeiro)
Período Legislativo da 1a (primeira) Sessão LegislativaAnual, os vereadores abaixo
indicados, sob a presidência do vereador Heraldo de Holanda Guimarães e
secretariada pelo vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Iniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente Solicitou ao Sr. Secretário para verificar a presença dos
Senhores Vereadores, na ocasião na qual confirmou-se a presença de 15 (quinze)
vereadores da Câmara. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aprovada a ata da
sessão anterior. Após a leitura do sr. Secretário, o presidente pediu um minuto de
silêncio em virtude dos falecimentos do srlsra. Francisco Delfino de Lima Assis,
Raimundo Nonato Araújo dos Santos e Almerinda Moura Remígio. Em seguida,
passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário que fosse feita a leitura das MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: PROJETO
DE LEI 33/2021, DE 07 ABRIL DE 2021, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR
DA SILVA, que dispõe sobre o uso de assinaturas eletrônicas na administração
pública municipal e regulamenta o art. 50da Lei n° 14.063, de 23 de setembro de
2020, quanto ao nível mínimo exigido para a assinatura eletrônica em interações
com o ente público; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2021, DE 14 DE ABRIL
DE 2021, de autoria da Mesa Diretora desta Casa, o qual."Modifica a redação do §
40 do art. 10da Resolução 003, de 05 de maio de 2020, que se refere ao Regimento
Interno da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte; REQUERIMENTO 214/2021 de
autoria, JOSÉ VALDIR DA SILVA E VALDEMIR BESSA SALGADO, solicitando
que seja trocados todas as lâmpadas do bairro Bom Nome nas Ruas Ademar
Mendes da Silva, Francisco das Chagas Lucena e Pedro Ollrnpio de Souza como
também em suas Travessas: Antônio José Barbosa, Maria do Carmo Amorim,
Olavo Rebouças e João Gomes Neto; REQUERIMENTO 215/2021, DE 13 DE
ABRIL DE 2021, de autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA L1NS,
solicitando o envio de programa de refinanciamento -REFIS; REQUERIMENTO
216/2021, DE 12 ABRIL DE 2021, de autoria do vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÃES, solicitando o melhoramento das estradas do Canto
Grande de Cima e do Canto Grande de Baixo, nos locais que estão mais danificada
por causa das erosões causadas pelas águas das chuvas. Solicitamos também que
seja providenciado um novo recapeamento total das estradas que liga as
comunidades do Setor R, Canto Grande e Setor 4; REQUERIMENTO 217/2021,
DE 12 DE ABRIL DE 2021, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA
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GUIMARÃES, solicitando que seja feita a reposição das lâmpadas queimadas do
Sitio Milagre, Córrego de Areia e Morros. Tal solicitação se faz necessária, pelo
fato de existirem bastante lâmpadas queimadas nestas comunidades;
REQUERIMENTO 218/2021, DE 14 DE ABRIL 2021 de autoria de RUBEM
SERGIO DE ARAÚJO, solicitando informações a respeito da UPA da Cidade Alta;
REQUERIMENTO 219/2021, DE 14 DE ABRIL 2021, de autoria de RUBEM
SERGIO DE ARAÚJO, solicitando a relação dos veículos apreendidos Aptos á
leilão, bem como o local onde se encontram armazenados juntamente com
informações a respeito dos gastos; REQUERIMENTO 220/2021, DE 14 DE ABRIL
2021, de autoria de RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, solicitando a tomada de
providencias com intuito de sanar os problemas no Galpão das Carroças do
Município de Limoeiro do Norte-CE; REQUERIMENTO 221/2021, DE 14 DE
ABRIL 2021, de autoria de JOSÉ VALDIR DA SILVA, solicitando que providencie
a recuperação da CE-123 no trecho que liga a Avenida do contorno de Limoeiro do
Norte, passando pela ponte do Cabeça Preta, seguindo em direção a ladeira e por
fim o aeroporto do Tomé, Zona Rural, Limoeiro do Norte; REQUERIMENTO
222/2021, DE 14 DE ABRIL 2021, de autoria da VEREADORA lÍVIA MENESES
MAlA, solicitando o retorno das Barreiras Sanitárias incluindo desinfecção dos
veículos que entram na cidade e Ruas e logradouros públicos a fim de diminuir a
circulação do vírus COVID-19; REQUERIMENTO 223/2021, DE 13 DE ABRIL
2021, de autoria de JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, solicitando do
mesmo que de continuidade na construção do cemitério que envolve as
comunidades do Sítio Espinho, Sítio Danças, Sítio Córrego do Feijão e o Sítio
Gangorra, localizado no Sítio Espinho próximo ao Triângulo Bixopá;
REQUERIMENTO 224/2021, DE 14 DE ABRIL DE 2021, de Autoria JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, solicitando dos mesmos que coloquem as
comunidades rurais no projeto Limpa Limoeiro; OFíCIO, 8/2021, Encaminhado ao
presidente da Casa Legislativa pela Secretaria Municipal de Cultura e Turismo Ao
Sr. JORGE GUIMARÃES; DESPACHOU: Solicitação de autoria do Sr. Antônio
Nevildo Bessa, o qual solicita a Mesa Diretora desta Casa que seja encaminhado
requerimento a Secretaria Estadual de Obras Públicas, pedindo a reposição dos
blocos de concreto, também conhecidos como "gelos-baianos", utilizados para
impedir o trânsito de veículos automotores na ciclovia CE-265 que liga o Centro de
Limoeiro do Norte a BR 116. Em seguida, o Sr. Presidente passou ao uso da
TRIBUNA LIVRE ao sr. PATRICK HERLLY SILVA REIS, Gerente do grupo de
formação e capacitação da escola de trânsito do DETRAM para tratar sobre as
principais modificações do Código de Trânsito brasileiro promovido pela Federal
14.071 de 13 de outubro de 2020, que entrou em vigor dia 13 de abril de 2021.Pela
ordem foi feito um bloco de (3 ) Vereadores com perguntas direcionadas ao gerente
no uso da tribuna. VEREADOR(S): JOSÉ ARIMATEA, JOSÉ VALDIR DA SILVA E
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DARLYSON DE LIMA MENDES (Paxá). Em seguida, o sr. Presidente agradeceu
em nome da Casa Legislativa pelas informações às Novas Leis de Trânsito. Dando
prosseguimento, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE com 15 vereadores
inscritos. Inicialmente convidou O PRIMEIRO vereador inscrito, a vereadora
ÂNGELA MARIA PEREIRA DA SILVA (Anginha), De modo inicial, cumprimentou
a todos falando que se solidariza com as perdas em decorrência da COVID 19.
Abordou o assunto a respeito dos leitos todos preenchidos, além de se encontrar
à disposição das pessoas. Falou-se acerca do esforço do sr. Secretário de saúde
em atender no centro de Covid/ hospital. Citou o hospital da Regional/ UNIMED em
oferecer um serviço pago. Discutiu a respeito de haver um plano que possa
"desafogar" o SUS reforçando a necessidade de mais leitos. Externou a indignação
e fez o pedido para as pessoas ficarem em casa e cada um fazer a sua parte. O
SEGUNDO, vereador inscrito, MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIA,
primeiramente, cumprimentou a todo fazendo uma continuação da "fala" da colega
vereadora ANGELA MARIA "Anginha", em cada um fazer o seu esforço. Abordou
no tocante a sua visita ao Centro de Covid. DoAlerta, pois a situação não está fácil.
Em aparte, o vereador JOSÉ NETO "Zé Neto"Fez o reforço ao atendimento no
Centro de Covid/19 e pelo o esforço ao Dr. Júnior Ibiapina estendendo os
parabéns. Na continuação, MARCIO MICHAEL, abordou o assunto da merenda
escolar e pela visita realizada à Secretária de educação a senhora FÁTIMA
HOLANDA. Em aparte, o vereador JOSÉ ARIMATEA (Teinha), Fez os reforços
juntamente com o colega FLAUBER LIMA HONORATO, GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA E MÁRCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS em ter sido
atendido a entrega na sexta feira 16de abril a merenda escolar. Nas palavras finais,
falou sobre a cobrança à gestão em beneficiar à população e fez os
agradecimentos. O TERCEIRO, vereador inscrito, JOSE ARIMATEA FERREIRA
DA COSTA,(Teinha), Abordou sobre a "fala" do convidado na tribuna gerente de
trânsito em não concordar com a nova Legislação em relação a pontuação
aumentada. Além do exame Toxiqulógico, para as categorias C/D/E, e sim, ser
necessário a quem tem função remunerada. Prosseguindo, abordou a visita ao
Centro de Covid devida a lotação e aglomeração solicitada pelo Dr. JÚNIOR
IBIAPINA junto a Comissão de Saúde. Assim como, fez-se os reforços à população
a atender e respeitar aos protocolos. Em aparte, o vereador MARCIO MICHAEL,
pedindo a conscientização da população acerca das UTI'S. Em continuidade, o
vereador JOSÉ ARIMATEA, (Teinha) cobrou a espera por UTI'S. Falando sobre o
isolamento, além do mais Lembrou da visita ao cemitério junto aos vereadores
MICHAEL, GEORGE E FLAUBER. Solicitou ao gestor um "olhar com bons olhos"
para essa demanda. Em conclusão, fez os Agradecimentos a todos. O QUARTO,
vereador inscrito, FLAUBER LIMA HONORATO, antes de tudo, cumprimentou a
todos; abordando seu trabalho no acompanhamento por um serviço à comunidade
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Canto Grande, (Questão das estradas). Declarou ser uma luta a pedido da
comunidade e que possa se estender à outras localidades circunvizinhas pela
manutenção. Além disso, reforçou a solicitação também do Vereador Heraldo
Holanda e Márcio Michael. Assim como, do trabalho do Dr. José Maria Lucena e
da secretaria Juliana Lucena. Em aparte, vereador Márcio Michael parabenizou
pelo trabalho em representar a comunidade referida. Em aparte, vereador Rubem
Sérgio (Rubinho), declarou não ter sido atendido pelo secretário Valdo Lemos, pois
não encontrou nenhum apoio. Dando seguimento, o vereador Flauber Lima,
reforçou a limpeza dos lixões na Cidade Alta em não dá tempo atender a todos os
espaços da cidade. Reforçou o pedido ao secretário Valdo Lemos à limpeza ao
menos uma vez por semana. Por fim, falou dos futuros projetos a Cidade Alta que
estão a caminho. Despediu-se com abraço a todos. O QUINTO, vereador inscrito,
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, falou acerca do esforço do colega
vereador Flauber Lima juntamente com demais colegas vereadores na
responsabilidade nas solicitações da comunidade levadas ao gestor. Afirmando o
Reforço ao recapeamento das estradas. Além do mais, abordou seu diálogo junto
a Ribamar funcionário dos Correios. Do seu trabalho que vem solicitando aos
correios para as comunidades como frisou a "Pitombeira" que o trabalho será feito
a partir de Junho e terá a cobertura dos correios. Destacou ainda uma entrevista
do colega vereador Marduque Duarte ter sido desrespeitoso em detrimento ao
trabalho dos demais parlamentares. Reforçou que as coisas não são feitas a "toque
de caixa". Em aparte, vereador Rubem Sérgio "Rubinho" discutiu sobre denuncias
do centro de Covid. O Vereador Heraldo fez o reconhecimento ao trabalho da
equipe de saúde apesar das dificuldades enfrentadas. Para terminar, fez votos de
agradecimentos. O SEXTO, vereador inscrito, JOSÉ VALDIR DA SILVA, No início
cumprimentou e falou dos trabalhos dos parlamentares destacando o contexto de
Pandemia. Adiante Abordou a situação das comunidades do "cercado do meio".
falando do impasse na divisa. Dessa forma, a dificuldade no Cadastro em
atendimento das vacinas que serão atendidas por limoeiro. Informou está cobrando
e acompanhando. Sobre o trabalho no Tomé fez uma reclamação a respeito da
saúde pela questão das ambulâncias estarem precisando de revisão. Fez um
pedido ao sr. presidente da Casa que avance na licitação dos veículos pelo
Município, sobretudo, às ambulâncias. No tocante ao projeto de lei, a partir do
decreto baixo pelo sr. prefeito em requerer ser transformado em lei. Reforçou os
debates com os colegas sobre projetos. Por fim, sobre os requerimentos em tramite
e fez os Agradecimentos. O SÉTIMO, vereador inscrito, DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA UNS, antes de tudo, cumprimentou a todos. Ao Inicio da fala a respeito
do requerimento ao sr. Prefeito e secretário Paulo Almar a brevidade no programa
REFIS. Por ter sido procurado pelos comerciantes para quitar suas dividas.
Abordou o trabalho da gestão pública, ao secretário Valdo Lemos pela isenção na
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água de famílias em torno de 9 mil unidades por 3 meses, da ação no combate a
pandemia. Falou da entrega dos "kits bebês", além da aquisição de mais cestas
básicas. Na educação são 23 kits multimídia aos professores na gravação das
vídeo aulas. Ao mesmo tempo em que cada aluno receberá tablete com acesso á
internet, bem como os professores. Parabeniza a secretária de educação a
respeito da merenda escolar e da atuação de outros vereadores. Em aparte, o
vereador Rubem Sérgio (Rubinho), questionou a respeito dos quites ser apenas
aos efetivos. Continuando, Na SEMAE, há uma parceria com Ematece, que são 8
mil mudas distribuídas a partir do Bixopá. Serão 300 mil reais de recursos
municipais em horas de trator. No esporte, a cotação de preços para instalação de
academias ao ar livre, além areinhas de vôlei. Cita colegas vereadores sobre
licitações a ser desenvolvidas na semana seguinte, de requisição a ser atendidas.
Na saúde, (2) centros de Covid, com médicos, medicamentos, da realização dos
exames Suape e RT-PCR. Do compromisso da gestão e secretaria de saúde. Da
transferência do centro de Covid do hospital regional para o antigo centro cirúrgico
a fim de ficar mais afastado. A reforma já está sendo concluída. Agradeceu mais
uma vez ao secretário Valdo Lemos pelo estudo de nivelamento durante o período
chuvoso na comunidade Espinho. Em conclusão, diante do aparato pelos 100 dias
da gestão com ações, compromissos aos munícipes. Sobretudo, dos benefícios às
comunidades mais carentes. Apesar do contexto de Pandemia, não há atrasos aos
servidores. Ver-se o compromisso e equilíbrio da gestão de maneira forte e atuante.
Por fim, agradeceu. O OITAVO, vereador inscrito, CARLOS MARDUQUE SILVA
DUARTE, inicialmente cumprimentando a todos; discutindo acerca da
responsabilidade parlamentar a todos os Limoerenses, "ao deixar de ser Eu e
passar a ser Todos". Fez uma crítica e comunica a todos da humilhação no
atendimento em decorrência da falta de respeito pela gestão enunciando o dever a
ser cobrado o setor público, não o privado. Afirmou a preocupar-se com o que está
sendo feito pelo setor público. Falou duramente da sucateação do hospital público
e encher os "cofres do hospital São Camilo." Prolongando ao referir-se ao
presidente da Câmara ser "Magistrado" e destacou que deve-se olhar para o hoje,
sem olhar para o retrovisor. Deu os Parabéns ao líder do governo o vereador
Domingos Eduardo. Falando do respeito um pelo outro. AO final, agradeceu. O
NONO, vereador inscrito, vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, que de início
fez os cumprimentos a todos, dando os parabéns ao trabalho do colega vereador
Heraldo Holanda na ação dos correios atender às localidades. Citou o
requerimento feito com o colega Valdir, pela melhoria em ruas no bairro Bom Nome.
Cita as ampliações que serão feitas pela gestão. Parabeniza a colega vereadora
ANGEL MARIA Anginha) no tocante sobre o hospital da UNIMED. Em aparte, a
vereadora ANGELA MARIA (Anginha), reforçou a cobrança por um serviço que se
paga. Questiona sobre os leitos de UTIS. Cumprimenta as visitas dos colegas as
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repartições públicas ser cuidadosas no tratamento aos servidores. Parabeniza o
prefeito pelas ações, agradece. DÉCIMO, vereador inscrito, RUBEM SERGIO DE
ARAÚJO, "Rubinho", Cumprimenta a todos; Inicia a fala a respeito dos
requerimentos destinados á secretária de infraestrutura a respeito das carroças,
veículos apreendidos e sobre a solicitação de informações a entidades municipais
e ao chefe do executivo a respeito da UPA. Em aparte, o vereador Domingos faz
menção a UPA, da existência de um processo judicial em tramite a ser decidido. A
obra pode-se ser concluída com recursos próprios buscando adequação. Fala a
respeito do calçamento da "Cabeça Preta" e Pitombeira está paralisado e espera a
contemplação das ações da gestão. Cometa sobre os agentes de trânsito não
estarem vacinados. Traz a preocupação referente a exames de sangue, em
especial na cidade alta com pouca disponibilização de exames. No tocante a
iluminação reforça para a providência. Traz uma denúncia destacando colegas
vereadores, Teinha, Anginha a respeito do atendimento do médico no Sapé, pelo
PSF do Espinho, que o profissional só "trabalha quando quer". Em aparte, o
vereador Arimateia, destaca que a comissão de saúde está atenta. Em conclusão,
cita seguir a Legislação seguida desde o juramento. DÉCIMO PRIMEIRO,
vereador inscrito, DARL YSON DE LIMA MENDES, (Paxá). Cumprimeta a todos,
a sociedade, faz referência a pessoas que perderam ente queridos pela Covid-19.
Fala com relação a merenda escolar e da licitação. Reforça a atuação enquanto
agente público para acompanhar a merenda escolar. Menciona a atuação da
secretaria de educação e do bom desempenho municipal. Cita seu projeto que
agracia os alunos com fardamento escolar para 7,500 alunos. Além das reformas
para mobilidade e conforto. Faz referência ao atendimento à epidemia covid -19
no município. Por fim, parabeniza a secretaria de saúde, agradeceu; Logo após, o
Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, no qual o Sr. Presidente, conforme
art. 201 do Regimento Interno desta Casa, e atendendo solicitação dos membros
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, concedeu a prorrogação de
10 (dez) dias para maior analise sobre o PROJETO DE LEI N° 026/2021, DE 07
DE ABRIL DE 2021, de autoria do vereador Carlos Marduque Silva Duarte, o qual
"Institui o programa medicamento em casa e dá outras providências." Em seguida,
o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos pareceres das
comissões. As comissões, REQUEREU prorrogação do prazo para o PARECER
ao projeto Art(201), conforme o Regimento interno no prazo de (10 dias).
Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento; Saúde, Previdência e
Assistência Social. PROJETO DE LEI N° 028/2021, DE 07 DE ABRIL DE 2021.
de autoria do vereador Carlos Marduque Silva Duarte, o qual "Dispõe sobre a oferta
de merenda escolar adequada para alunos diabéticos, hipertensos ou obesos na
Rede Pública Municipal de Ensino e dá outras providências." Manifestaram parecer
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FAVORÁVEL a tramitação do referido projeto as seguintes comissões: Legislação,
Justiça e Redação Final; Educação, Cultura e Desporto; Saúde, Previdência e
Assistência Social. Em seguida, o citado projeto foi posto em PRIMEIRA
DISCUSSÃO, sendo o mesmo debatido pelos vereadores: Carlos Marduque Silva
Duarte, Domingos Eduardo Bezerra Lins e George Eric Coelho Vieira e Silva. No
decorrer das discussões o vereador Domingos Eduardo Bezerra Lins pediu vistas
ao citado Projeto com intuito de apresentar emendas ao mesmo. O que foi
prontamente acatado pelo Presidente; Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou as
comissões que emitissem parecer sobre o PROJETO DE LEI N° 029/2021, DE 07
DE ABRIL DE 2021. de autoria do vereador Carlos Marduque Silva Duarte, o qual
"Dispõe sobre a limpeza de terrenos baldios no município de Limoeiro do Norte e
dá outras providências." Manifestaram parecer FAVORÁVEL a tramitação do
referido projeto as seguintes comissões: Legislação, Justiça e Redação Final;
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura. Em seguida, o citado projeto foi posto em
PRIMEIRA DISCUSSÃO, sendo o mesmo debatido pelos vereadores: Carlos
Marduque Silva Duarte, José Valdir da Silva e José Arimetea Ferreira da Costa.
Logo após, o referido projeto foi posto em PRIMEIRA VOTAÇÃO, sendo o mesmo
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI N°
030/2021, DE 07 DE ABRIL DE 2021. de autoria do vereador Carlos Marduque
Silva Duarte, o qual "Dispõe sobre a proibição de cobrança de taxa de religação ou
restabelecimento do serviço de água e energia elétrica e dá outras providências."
A comissão de Legislação, Justiça e Redação Final manifestou seu parecer
DESFAVORÁVEL, portanto, o citado projeto foi ARQUIVADO. PROJETO DE LEI
N° 031/2021, DE 07 DE ABRIL DE 2021. de autoria do vereador Carlos Marduque
Silva Duarte, o qual "Dispõe sobre a divulgação da relação dos medicamentos
disponíveis na rede pública municipal de saúde e dá outras providências."
Manifestaram parecer FAVORÁVEL a tramitação as seguintes comissões:
Legislação, Justiça e Redação Final; Saúde, Previdência e Assistência Social. Logo
após, o Sr. Presidente colocou o citado Projeto em PRIMEIRA DISCUSSÃO, sendo
o mesmo debatido pelos vereadores: Carlos Marduque Silva Duarte, José Valdir da
Silva, Domingos Eduardo bezerra Lins, José Torres de Moura Neto e George Eric
Coelho Vieira e Silva. No decorrer das discussões o vereador José Torres de Moura
Neto requereu VISTAS ao Projeto, o que foi prontamente acatado pelo sr.
Presidente. PROJETO DE LEI N° 032/2021, DE 07 DE ABRIL DE 2021. de autoria
do vereador Cartos Marduque Silva Duarte, o qual "Dispõe sobre medidas de
monitoramento e assistência aos pacientes de COVID-19 no Município de Limoeiro
do Norte." Manifestaram parecer FAVORÁVEL a tramitação as seguintes
comissões: Legislação, Justiça e Redação Final; Saúde, Previdência e Assistência
Social. Logo após, o Sr. Presidente colocou o citado Projeto em PRIMEIRA
DISCUSSÃO, sendo o mesmo debatido pelos vereadores:
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Legislando com compromisso e determinação.

Carlos Marduque Silva Duarte, Valdemir Bessa Salgado, José Torres de Moura
Neto, Domingos Eduardo Bezerra Lins, Lívia Meneses Maia, José Valdir da Silva.
No decorrer das discussões o vereador Valdemir Bessa Salgado pediu VISTAS ao
referido projeto, afim de saber sobre a disponibilidade de pessoal para dar
funcionamento ao projeto; o que foi prontamente acatado pelo sr. Presidente. Em
seguida, o presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, declarando
despachado os projetos apresentados na Matéria do Expediente para as comissões
emitirem os pareceres. E não tendo mais nada a tratar, declaro encerrada a Sessão
virtual e convido a todos os presentes para comparecerem a próxima. Não havendo
mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão. E, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que, após conferida, restou assinada pelos vereadores presentes à
Sessão.

~.J ~A!V\ Ql..g, ~A.::bhl"i:
José Torres de Moura NetoLima Mendes

JJ..o...u&u S .2~'1Í1a.~QJCt'{\o fiot;
Flauber Lima Honorato
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